



桓台多种服务形式精准对接不同接种需求 这个接种点24小时有人待命



淄博8月17日讯 自新冠疫苗接种工作启动以来,淄博市桓台县人民医院通过固定点接种、社区预约、团队预约、个人预约、设临时接种点等多种服务形式,精准对接不同接种需求。近期以来,桓台县再次将接种时间延长,开展了24小时新冠疫苗接种服务,加快构筑全民免疫屏障。

8月16日晚上8点,桓台县人民医院国医堂新冠疫苗接种点内一片灯火通明,不时有市民前来接种疫苗或咨询相关事宜。在医护人员的指引下,市民扫描测温、登记信息、接种疫苗、留置观察,各环节无缝衔接,现场工作人员各司其职,接种秩序井然。



市民孙女士在桓台县人民医院接种疫苗。

“根据城区街道、各个社区新冠疫苗接种需求,从8月9日开始,我院在每日常规接种基础上,实行24小时接种服务。”正在接种现场忙碌的桓台县人民医院预防保健科护士长胡静介绍:“其中,早上8点到晚上10点在国医堂接种点接种,晚上10点到次日

早上8点在急诊科接种,确保了广大市民能够随时接种疫苗。”

为保障新冠疫苗接种工作顺利,桓台县人民医院从门诊部、住院部、预防保健科等科室抽调骨干人员20余人,实行两班倒,每班安排值班领导,做到接种人员随到随接,同时为他们提供夜间

医疗急救保障。胡静说:“最近天气炎热,接种点24小时开放中央空调,确保接种人员不因高温中暑。”

当天晚上8点半,家住桓台橡树玫瑰城小区的孙女士与高先生来到接种点,顺利接种了疫苗。前段时间,孙女士因为备孕一直没有接种。“听了社区工作者的宣传,我才知道备孕并不属于新冠疫苗接种禁忌症范围。接种现场医务人员安排有序,既方便又省时。”孙女士表示很满意。

晚上9点不到,70岁的王书珍也在女儿陪同下来到了接种点。王书珍老家在甘肃,跟随女儿在桓台居住了十多年。“我患有慢性病,一直不能打疫苗。这段时间调理好了,社区与接种点联系后得知晚上也能打疫苗,我趁着女儿今晚有时间,就让她开车带我过来了。”王书珍说,“国家免费打疫苗,这都是为了保护我们

身体健康,每一个人人都不能落下。”

“今天晚上6点至10点,我们夜间共接种30人,目前国医堂接种点已累计接种新冠疫苗第一剂次40477人、第二剂次27107人。”同时,胡静提醒辖区内居民,自8月17日开始,桓台县人民医院国医堂接种点早8点到晚6点提供接种服务,晚6点到次日早8点医院急诊科提供接种服务。“我们将持续开展24小时接种服务,欢迎没有禁忌症的市民前来接种疫苗,早日实现应接尽接。”

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 于军



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多专题内容

国家卫生健康委主任马晓伟:监测防线要再前移一步 力争8月底前控制住当前疫情

随着德尔塔变异株流行,全球疫情大幅反弹,我国外防输入压力持续上升。近期,全国出现多点散发疫情,我国疫情防控正面临2021年以来最为严峻复杂的防控形势。近日,国家卫生健康委主任马晓伟接受了记者的专访,围绕近期多点散发的疫情防控新形势回答了记者的提问。

记者:近期我国多地相继出现聚集性疫情,引发社会广泛关注。该怎样看待当前全国疫情防控的形势?

马晓伟:当前,全球疫情起伏反复,病毒频繁变异,德尔塔变异株加速传播,我国外防输入压力持续上升,稍有松懈麻痹,就会导致“针尖大的窟窿能漏过斗大的风”。7月份以来,南京、扬州、郑

州、荆门等地相继引发聚集性疫情。本轮疫情均由德尔塔变异株引起。疫情初期传播扩散快,人群聚集场所,如景区、棋牌室、工地等对疫情起到“放大”作用。

9月份将面临“开学季”,大中专院校和中小学如期开学,一些省份要组织一系列重大活动,要力争在8月底前把当前疫情控制住,尽快让社会生活恢复到正常状态。

记者:德尔塔等变异株的出现给抗疫带来了前所未有的挑战,近期的聚集性疫情暴露了哪些新问题?我们的防控增加了哪些有针对性的举措?

马晓伟:根据前方疫情发展变化,我们提出区域协查的风险人群必须做到当日排查到位,各

地要“逢阳必报,逢阳即报”,迅速提升报告效率等。

本着外防输入第一道“篱笆”要切实扎紧的要求,我们充分发挥国务院联防联控机制综合组作用,在非常短的时间内,组织海关、民航、交通等多个部门,派出20个督导组,分赴各地口岸城市督促指导、排查风险、堵塞漏洞,扎牢扎紧疫情防控防线。

针对发生疫情的地方的实际情况,各前方工作组指导地方从严从紧落实各项防控措施,落实高风险人员封闭管理、高风险环境和物品消杀等措施,加强风险人群区域协查、重点场所疫情防控,坚决做好重点人员的集中隔离,千方百计遏制疫情扩散蔓延。

记者:中国正在推进最大规模的新冠病毒疫苗接种,目前进展如何?

马晓伟:截至8月14日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗超18.5亿剂次,完成全程接种的人数超7.7亿。12岁到17岁人群接种工作按计划稳妥有序推进。总体异常反应的发生率与前期相比基本持平,接种工作总体顺利。当前全国疫情防控形势严峻,很多地方疫情防控和疫苗接种双线作战,时间紧、任务重、要求高。

记者:消除“免疫鸿沟”,全力推进人民生活回归“常态化”,我们下一阶段有哪些工作重点?在这场抗疫持久战中,我们如何更好携手前行?

马晓伟:实践证明,我们制定

的各项防控措施是有效的,要在认真落实各项防控措施基础上,以常态化疫情防控和聚集性疫情处置的第一道防线为重点,坚持预防为主、关口前移,防控弱项再强化,防控重点再加固。

一要强化疫情监测和信息报告。近期发生的多起疫情提醒我们,监测的防线还要再前移一步。发现疫情要继续严格执行“日报告、零报告”制度,严格依法依规填报大疫情网,各地要落实2小时内报告的要求。二要强化外防输入。这是我们当前面临的最主要风险。三要强化聚集性疫情应急处置准备。四要强化院感防控。五要加快疫苗接种。

据新华社电

金晶大道政通路北路口至民祥路慢行一体 (非机动车道、人行道) 全封闭施工公告

根据鲁泰大道-金晶大道快速路互通立交桥施工进度,金晶大道政通路北路口至民祥路的慢行一体(非机动车道、人行道)需全封闭施工,现公告如下:

1. 该项目符合城市道路建设规划要求和施工进度。
2. 封闭范围:金晶大道政通路北路口至民祥路的慢行一体道路(非机动车道、人行道)。
3. 封闭时间:2021年8月25日至2021年12月31日。(如该时间内因天气、管线拆除、拆迁等影响导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日)
4. 交通管制:金晶大道政通路北路口至民祥路东西两侧慢行一体道路(非机动车道、人行道),机动车、非机动车、行人禁止通行。

绕行提示:除青银高速淄博收费站桓台方向上、下高速车辆可正常通行外,金晶大道政通路北路口至青银高速南桥所有机动车、非机动车、行人均需绕行。建议绕行路线中润大道、柳泉路、青龙山路、西五路、鲁山大道。所有货运车辆需严格遵守限行、禁行规定进行绕行。

6. 施工期间,给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解和支持。特此公告

淄博市公安交通警察支队
淄博高新技术产业开发区大队
淄博市城市快速路网建设工作专班
2021年8月17日

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息

请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询
沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询
博山:拨通“12121”后再拨“22”查询
淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询
临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询
周村:拨通“12121”后再拨“25”查询
桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询
高青:拨通“12121”后再拨“27”查询